

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Οικονομική Επιτροπή

Ταχ. Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01

Άγιος Στέφανος

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ:..23η/2013..

της 20ης-11-2013

..Αριθ. Απόφασης: .. 382/2013..

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της ..20ης/11/2013.. της ..23ης/2013.. Δημόσιας Τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα την ..20^η Νοεμβρίου 2013.., ημέρα ..Τετάρτη.. και ώρα ..12:00.. η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 κατόπιν της υπ' αριθ. .. 38228/15-11-13.. πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέττα Νικόλαου, Αντιδημάρχου Οικονομικής Διαχείρισης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση των επικαιροποιημένων δικαιολογητικών του πρώτου μειοδότη για την εκτέλεση του έργου: «Κατασκευή Β΄ Σκέλους οδού Ευξείνου Πόντου της Δ.Κ. Σταμάτας του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση των επικαιροποιημένων δικαιολογητικών του πρώτου μειοδότη για την εκτέλεση του έργου: «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΥΔΑΤΟΔΕΞΑΜΕΝΗΣ Δ.Κ. ΑΝΟΙΞΗΣ»»

ΘΕΜΑ 3ο: «Α. Έγκριση Δαπάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 660.000€ για έτος 2013 για το έργο: «Οδοποιία διαφόρων δημοτικών οδών 2013»

Β. Κατάρτιση των όρων δημοπρασίας του έργου: «Οδοποιία διαφόρων δημοτικών οδών 2013» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 4ο: «Διόρθωση της 340/7-11-2013 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής».

ΘΕΜΑ 5ο: «Καθορισμός των όρων διακήρυξης για τη «Προμήθεια τροφίμων, φρέσκων φρούτων και ειδών ατομικής υγιεινής» για το κοινωνικό παντοπωλείο του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 6ο: «Έγκριση πρακτικού πρόχειρου διαγωνισμού για τις «Εργασίες δομημένης καλωδίωσης στο νέο κτίριο του ΚΕΠ Αγ. Στεφάνου»»

ΘΕΜΑ 7ο: «Έγκριση πρακτικού πρόχειρου διαγωνισμού για τις εργασίες « Συντήρησης και επισκευής εγκαταστάσεων – οργάνων παιδικών χαρών»».

ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση πρακτικού πρόχειρου διαγωνισμού για την « Προμήθεια Υπηρεσίας Καθαρισμού & Συντήρησης του πλαστικού χλοοτάπητα των Δημοτικών γηπέδων ποδοσφαίρου»».

ΘΕΜΑ 9ο: «Αποδέσμευση πιστώσεων για τη «Παροχή Εξειδικευμένου Συμβούλου για τη Χρηματοδότηση του έργου "Κατασκευή Βρεφονηπιακού Σταθμού της ΔΚ Διονύσου"»».

ΘΕΜΑ 10ο: «Έγκριση πρακτικού του ανοικτού επαναληπτικού διαγωνισμού για την εργασία «Συντήρηση και επισκευή οχημάτων και μηχανημάτων έργων του Δήμου με

προμήθεια των ανταλλακτικών», με συνολικό προϋπολογισμό 29.064,90€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%».

ΘΕΜΑ 11ο: «Έγκριση πρακτικού για την «Προμήθεια Οικοδομικών Υλικών» και λήψη σχετικής απόφασης».

ΘΕΜΑ 12ο: «Έγκριση πρακτικού ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ασφάλιση οχημάτων και μηχανημάτων έργου του Δήμου Διονύσου από 01.01.2014 – 31.12.2014»

ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση πρακτικού πρόχειρου διαγωνισμού για την « Προμήθεια Υπηρεσίας Αποκομιδής Ογκωδών Απορριμμάτων » του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 14ο: «Έγκριση δαπάνης, διάθεση πίστωσης για την δημοσίευση Κανονιστικών αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου (άρθρο 79 Ν. 3463/2006)».

ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για συμψηφιστική πληρωμή προστίμου προς ΔΟΥ Κηφισιάς».

ΘΕΜΑ 16ο: «Συμβιβαστική επίλυση διαφοράς με κ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ ΓΡΗΓΟΡΙΟ περί καταβολής αποζημίωσης για ζημία που υπέστη το αυτοκίνητο του από εκσφενδονισμό πέτρας που προκλήθηκε από χλοοκοπτικό μηχάνημα εργαζομένου του Δήμου κατά την εκτέλεση της εργασίας του - Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης».

ΘΕΜΑ 17ο: «Συμβιβαστική επίλυση διαφοράς με κ. ΚΟΤΖΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ περί καταβολής αποζημίωσης για ζημία που υπέστη το αυτοκίνητο της από πτώση σε λακούβα επί του οδοστρώματος - Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης».

ΘΕΜΑ 18ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης υπέρ της εταιρείας ΕΥΡΩΠΡΑΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΠΕ βάσει της αρ. 274/2013 απόφασης του Ειρηνοδικείου Μαραθώνα».

ΘΕΜΑ 19ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού οικ. έτους 2013».

ΘΕΜΑ 20ο: «Έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής για την καταβολή δαπάνης (οικονομική συμμετοχή) για εκτέλεση έργων από την ΔΕΔΔΗΕ. (τοποθέτηση φωτιστικών, μετατόπιση στύλων, επαύξηση ισχύος παροχών, ηλεκτροδότηση πίλλαρ) σε κοινόχρηστους χώρους του Δήμου Διονύσου. Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης».

ΘΕΜΑ 21ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης υπέρ του Σεραλίδη Γεωργίου βάσει της αρ.255/2013 διαταγής πληρωμής του Ειρηνοδικείου Μαραθώνα».

ΘΕΜΑ 22ο: «Διόρθωση της υπ. Αρ. 154/2013 Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής περί έγκρισης, δαπάνης & διάθεσης πίστωσης δικαστικών εξόδων της εταιρείας ΤΟΜΗ Α.Ε.».

ΘΕΜΑ 23ο: «Παράταση εξάμηνης διάρκειας σύμβασης μίσθωσης(ΚΕΠ Αγίου Στεφάνου) ακινήτου ιδιοκτησίας 1)Ζυμαράκη Νικολάου 2) Μπελίντα-Μάργκαρετ Ζυμαράκη και 3) Ερρίκου-Στάνλεϋ Ζυμαράκη».

ΘΕΜΑ 24ο: «Έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής για αποστολή αλληλογραφίας και δεμάτων μέσω μηχανήματος του ΕΛΤΑ στο όνομα του υπαλλήλου του Δήμου Αθανασιάδη Στέφανου».

ΘΕΜΑ 25ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή ποσού 30.570,86 € λόγω ανάκλησης χρηματοδότησης έργου «Πράσινη Παρέμβαση σε κοινόχρηστους χώρους της πόλης της Δ.Κ Άνοιξης»».

ΘΕΜΑ 26ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Έκδοση Πιστοποιητικού Ηλεκτρολόγου» του Δήμου Διονύσου».

- **ΘΕΜΑ 27ο:** «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Αντλητικού Συγκροτήματος Τύπου Booster στο Αντλιοστάσιο της Δημοτικής Ενότητας Διονύσου».

ΘΕΜΑ 28ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προμήθεια Ασφάλτου» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 29ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων από τον προϋπολογισμό του Δήμου ο.ε. 2013».

ΘΕΜΑ 30ο: «Αποδοχή ή μη απόφασης περι καταβολής δεδουλευμένων».

ΘΕΜΑ 31ο: «Λήψη απόφασης περί άσκησης ή μη ενδίκου μέσου (έφεσης) κατά της αριθ. 5379/13 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών που εκδόθηκε επί αγωγής Ελένης Κατσαμπέκη και αφορά διεκδίκηση ποσού αμοιβής από σύμβαση έργου».

ΘΕΜΑ 32ο: «Αποζημίωση ζημίας αυτοκινήτου της κας Ζορμπά Κωνσταντίνας από πλημμύρα».

ΘΕΜΑ 33ο: «Κατάργηση δίκης υπόθεσης Σοφιανόπουλου». -ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ Η.Δ.-

ΘΕΜΑ 34ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2013, για δημοσιεύσεις στην εφημερίδα «ΑΤΤΙΚΟ ΒΗΜΑ συνολικού ποσού 210,33€»».

ΘΕΜΑ 35ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2013, για δημοσιεύσεις στην εφημερίδα «ΒΟΡΕΙΑ ΠΡΟΑΣΤΙΑ» συνολικού ποσού 1.476€»».

ΘΕΜΑ 36ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2013, για δημοσιεύσεις στην εφημερίδα «ΒΟΡΕΙΑ ΠΡΟΑΣΤΙΑ» συνολικού ποσού 984€»».

ΘΕΜΑ 37ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2013, για δημοσιεύσεις στην εφημερίδα «ΒΟΡΕΙΝΗ συνολικού ποσού 1.476€»».

ΘΕΜΑ 38ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2013, για δημοσιεύσεις στην εφημερίδα «ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ συνολικού ποσού 738€»».

ΘΕΜΑ 39ο: «Σύνταξη Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) ο.ε. 2014».

ΘΕΜΑ 40ο: «Προέλεγχος Απολογισμού και ισολογισμού Δήμου Διονύσου ο.ε. 2011».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω έξι (6) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.
2. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας
3. Σακελαρίου Διονύσιος
4. Τζανετή Αγάθη-Ελλη
5. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ
6. Μπούσμπουρας Αθανάσιος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Μαγγίνα Στέλλα-Σοφία
2. Κοντάκης Κυριάκος
3. Ζαμάνης Διονύσιος

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εμμανουήλ, Υπάλληλο του Δήμου Διονύσου.

Ο Δήμαρχος Διονύσου, νομίμως κληθείς, προσήλθε στη συνεδρίαση.

Ο ΔΣ κ. Ποτίδης Χρήστος προσήλθε μετά τη συζήτηση του 11^{ου} θέματος της ημερησίας διάταξης.

Οι ΔΣ κ.κ. Ζαμάνης Διονύσιος και Κοντάκης Κυριάκος προσήλθαν μετά τη συζήτηση του 12^{ου} θέματος της ημερησίας διάταξης.

Ο ΔΣ κ. Παπαχαρτοφύλλης Ηλίας αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 10^{ου} θέματος της ημερησίας διάταξης.

Ο ΔΣ κ. Μπούσμπουρας Αθανάσιος απουσίαζε κατά την συζήτηση των 16^{ου} και 17^{ου} θεμάτων της ημερησίας διάταξης.

Αριθμός Απόφασης: ..382/2013..

- **ΘΕΜΑ 27ο:** «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Αντλητικού Συγκροτήματος Τύπου Booster στο Αντλιοστάσιο της Δημοτικής Ενότητας Διονύσου».

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής εισηγήθηκε το θέμα:

Σύμφωνα:

1. Με την παρ. 1 εδαφ. δ του άρθρου 72 του ν. 3852/10 η Οικονομική Επιτροπή «αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού, εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις αποφασίζει το δημοτικό συμβούλιο, καθώς επίσης αποφασίζει αιτιολογημένα και για τις περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προμηθειών, παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης μελετών και εκτέλεσης έργων σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις.

2. Με την 206/2013 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής έγινε απευθείας ανάθεση της αποκατάστασης βλάβης του αντλητικού συγκροτήματος τύπου booster στο αντλιοστάσιο της Δημοτικής Ενότητας Διονύσου στον κ. Δεληγιάννη Σωτήρη, ύστερα από το γεγονός που συνέβει το πρωί της Παρασκευής 28 Ιουνίου 2013, οπότε ο υδραυλικός της δημοτικής ενότητας διαπίστωσε ότι είχε χαμηλή στάθμη ύδατος στη Δεξαμενή και για το λόγο αυτό πήγε στο Αντλιοστάσιο, που βρίσκεται στη θέση Τρία Πεύκα, για να δει εάν υπάρχει κάποιο πρόβλημα και διαπίστωσε ότι το αντλητικό συγκρότημα που ήταν σε λειτουργία είχε σταματήσει εξαιτίας διακοπής ρεύματος από τη ΔΕΗ και ταυτόχρονα δεν λειτουργούσε και η γεννήτρια που έπρεπε στην περίπτωση διακοπής να έχει ξεκινήσει αυτόματα.

Κατόπιν τούτου ο υδραυλικός μπόρεσε να θέσει σε λειτουργία τη γεννήτρια του Αντλιοστασίου, η οποία σημειωτέον επειδή χρειαζόταν επισκευή για την άρτια αποκατάσταση του προβλήματος που παρουσίασε έγινε σχετική ανάθεση σε άλλο κατάλληλο συνεργείο με την 201/2013 ΑΟΕ, και έτσι μπόρεσε να θέσει σε λειτουργία το

εφεδρικό αντλητικό συγκρότημα, και στη συνέχεια ειδοποιήθηκαν ο Προϊσταμένος Υδραυλικός του Δήμου, ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος κ. Κοντάκης Κυριάκος, η ΔΕΗ για την αποκατάσταση του προβλήματος, ο προμηθευτής της γεννήτριας για το πρόβλημα που παρουσίαζε η γεννήτρια και ο κ. Δεληγιάννης Σωτήρης προκειμένου να ελέγξει το αντλητικό που δεν λειτουργούσε.

Ο κ. Δεληγιάννης μετέβει την ίδια ημέρα γύρω στις 12:00 το μεσημέρι και διαπίστωσε ότι το αντλητικό είχε καμμένο κινητήρα και βλάβη στον ηλεκτρικό πίνακα (κολλημένα ρελέ) η οποία και προκάλεσε τη ζημιά στον κινητήρα και όπως ενημέρωσε το είδος αυτής της βλάβης στον ηλεκτρικό πίνακα παρουσιάζεται όταν γίνονται συχνές διακοπές ρεύματος, κάτι το οποίο επιβεβαίωσε ο υδραυλικός ότι πράγματι συνέβει κατά τις τελευταίες 10 ημέρες.

Κατόπιν των ανωτέρω, λόγω της ανάγκης άμεσης αποκατάστασης της βλάβης του αντλητικού συγκροτήματος, δόθηκε εκτολή στον κ. Δεληγιάννη Σωτήρη για την άμεση αποκατάσταση της βλάβης με το ακριβές κόστος της να κοινοποιηθεί στο Δήμο από τον κ. Δεληγιάννη με την ολοκλήρωση της επισκευής προκειμένου να κοινοποιηθεί στην Οικονομική Επιτροπή ώστε να γίνει η έγκρισή της δαπάνης και η διάθεσης της σχετικής πίστωσης.

Με την ολοκλήρωση των εργασιών επισκευής, ο κ. Δεληγιάννης προσκόμισε στο Δήμο αναλυτική προσφορά με το είδος και το κόστος των εργασιών που απαιτήθηκαν (επισκευή υποβρύχιου ηλεκτροκινητήρα, αυτοματισμοί αέρος, θερμικά, χρονικά) και η οποία επισυνάπτεται στο παρόν.

Σύμφωνα με αυτή, το συνολικό κόστος επισκευής ανέρχεται σε 8.917,50 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και παρακαλούμε για την έγκριση της δαπάνης και τη διάθεση πίστωσης 8.917,50 € με χρέωση του Κ.Α. 25.6262.0005 με ονομασία «Ηλεκτρολογικές Εργασίες Αντλιοστασίων και Δεξαμενών» προκειμένου να εξοφληθεί ο κ. Δεληγιάννη Σωτήρης.

Το λόγο πήρε ο ΔΣ κ. Πασιπουλαρίδης και είπε: «Κατ' επανάληψη έχω τονίσει σε προηγούμενες συνεδριάσεις της Ο.Ε. και αναλυτικότερα αιτιολογήσει, η σύνθεση της Ο.Ε. εξακολουθεί να είναι παράνομη, όπως παράνομες είναι και οι αποφάσεις που αυτή λαμβάνει . Για το λόγο αυτό διαφωνώ με την εισήγηση.»

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Λαμβάνοντας υπόψη:

- Την εισήγηση του Προέδρου.
- Τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Νόμου 3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης(ΦΕΚ 87Α΄)».
- τις διατάξεις των άρθρων 158 «Δαπάνες» και 209 «Προμήθειες-Υπηρεσίες-Μελέτες» του Ν.3463/06,

- το Π.Δ.113/2010 περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους διατάκτες & την εγκύκλιο 30/19664/20.4.11,
- την 206/2013 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής
- Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων σύμφωνα (λεπτομέρειες στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά).

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 5 ΥΠΕΡ και 3 ΚΑΤΑ**

Μειοψηφούντων των ΔΣ κ.κ. Πασιπουλαρίδη, Ζαμάνη και Μπούσμπουρα για τους λόγους που ανέφεραν στην τοποθέτησή τους και αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Εγκρίνει τη δαπάνη για την επισκευή της Βλάβης Αντλητικού Συγκροτήματος Τύπου Booster στο Αντλιοστάσιο της Δημοτικής Ενότητας Διονύσου και διαθέτει πίστωση ύψους €8.917,50 σε βάρος του ΚΑ 25.6262.005 με ονομασία «Ηλεκτρολογικές Εργασίες Αντλιοστασίων και Δεξαμενών» προκειμένου να εξοφληθεί ο κ. Δεληγιάννης Σωτήρης.

Η απόφαση αυτή να αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «Διαύγεια».

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΑ ΜΕΛΗ.
<i>Πέππας Νικόλαος</i>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Σακελαρίου Διονύσιος 2. Τζανετή Αγάθη-Ελλη 3. Ποτίδης Χρήστος 4. Κοντάκης Κυριάκος 5. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ 6. Ζαμάνης Διονύσιος 7. Μπούσμπουρας Αθανάσιος

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πέππας Νικόλαος
Αντιδήμαρχος Οικονομικής Διαχείρισης

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής

Εσωτερική Διανομή

- Γραφείο Δημάρχου.
- Δ/νση Περιβάλλοντος.
- Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών.